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1. The figure shows a putley with the tension in the belt = T. If the net result is a tension t the
centre of the pulley at C, calculate the tension T in the belt. )

Die fiuur toon ‘n bandskyf met die trekkrag in die dryfband = T. Indien die netto resultaat 'n trekkrag ]
die middel van die bandskyf by C is, bereken die trekkrag T in die dryfband.
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2. The rod AB is initially vertical and anchor cable DE is unstreched. Rod AB now rotates o° clockwise™a
a result of the application of force F. Calculate the new length of cable DE in millimetres. Take a i

Stang AB is acnvankiik vertikaal en ankerkabel DE is onuitgerek. Stang AB roteer nou a° klokksgew@volg

van die aanwending van krag F. Bercken die nuwe lengte van kabel D.,E‘ in millimeters.  Neem < 12°. _
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New length of DE / Nuwé lengte van DE = S&«76:3. mm
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